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НАСТАВЉЕНО 24.02.2006. ГОДИНЕ 

СА ПОЧЕТКОМ У 9,30 ЧАСОВА 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:Добар дан свима.

Констатује се да је веће у неизмењеном саставу.

Констатује се да су на главни претрес приступили:

• Заменик тужиоца за ратне зличине Богдан Станковић,

• Пуномоћник оштећених Наташа Кандић,

• Опт.Медић Слободан и његов бранилац адв.Перковић Мирослав,
• Опт.Петрашевић Перо и његов бранилац адв.Левајац Зоран,
• Опт.Медић Александар и његов бранилац адв.Фајфрић Жељко,
• Опт.Вуков АЛександар са браниоцем адв.Левајац Зораном и
• Опт.Медић Бранислав са браниоцем адв.Јеврић Зораном.

Добро. Да ли нам је ту сведок?

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се главни претрес одржи.
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НАСТАВАК ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 

Сведок СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан господине Стојковићу.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Добро је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел било у реду око превоза и све остало?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесте.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све је значи прошло по плану?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте спремни данас да наставите са давашњем исказа?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто је данас предвиђено да Вам постављају питања у
наставку браниоци, после тога окривљени, јел можете, јел се осећате добро.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи можете. Добро. Као што смо рекли данас настављамо са 
питањима од стране бранилаца за сведока. На реду је колега Левајац. Изволите.
АДВ. МР. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа ја Вас молим да поставите питање 
сведоку где је у кампу за време које је проводио на том делу, будући да је сведок рекао 
да је Вуков био највише на линији и да је био са извиђачима, где је у тим приликама 
док је боравио у кампу спавао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Трнову?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: У том кампу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Трнову пошто је говорио више терена? Значи, за време оног 
боравка о коме смо причали ја сам Вас питала у неколико наврата Ви сте рекли да је та 
викендица била удаљена од команде, али сте нам рекли да сте спавали и у камиону, па 
где сте у ствари ви спавали?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не, питам за Вукова?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питате за Вукова? Да ли Ви знате где је Вуков спавао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Када употребљава термин команда, ја бих молио да само 
прецизно објасни шта под тим подразумева?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јуче је одговорио ја сам га питала у два наврата. Он је рекао 
командант и његово обезбеђење.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо. Да ли је критичног дана пре поласка на место 
егзекуције ту испред команде видео возило пинцгауера, ако зна које је то возило?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел знате пинцгауера?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Знам како изгледа возило, али није било.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Сведок је рекао да је критичном приликом када се пошло 
на место егзекуције ушао у кабину. Моје питање гласи: Да ли је евентуално имао 
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прилику пре поласка на било који начин да погледа ко је у погледу лица и шта је од
евентуалних ствари било у сандуку у камиону? Да ли је уопште видео?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам га то питала сличним питањем, можда је мало другачије 
формулисано питање, али је било слично да ли је претходно видео шта се налази у
кошу или ко је у кошу и он је одговорио да није.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Када се враћа са места егзекуције где седа?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На истом месту, то је одговорио.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је приликом повратка или пре повратка или у току 
трајања тог догађаја погледао да ли евентуално нечга има у кошу камиона? Дакле, док 
је камион био па кад је отишао а потом се вратио, да ли је уопште погледао садржину 
коша камиона?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У току тог пута до места?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: На месту догађаја?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је, то сам га питала, рекао да није све до момента док нису 
се зауставили и изашли из камиона и тек тада.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, мислим да ме нисте разумели.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вероватно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Дакле, не тада него одиграва се догађај који се одиграва,
крећу назад. Да ли тад евентуално?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре него што се враћају у камион? Нисте прецизно рекли.
Значи, пре него што сте ушли у камион после свих ових догађаја, да ли сте погледали 
евентуално у кош има ли ту још неко или нешто?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не сећам се. Мислим да нисам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли познаје? Председнице већа, сет питања који има 
везе са евентуалним предлогом за извођење доказа.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Мислим да је битно да нам сведок одговори бар у
основним потезима ја заиста нећу детаљисати. Да ли познаје лице по имену Јован 
Мирило?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли познајете Мирило Јована?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Познајем га само из града. УШиду сам га виђао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате га ближе нешто о њему или сте се дружили или било 
какав?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Никад.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли имате неких сазнања о улози Јована Мирила који се 
тичу свих догађања са по нама спорном видео касетом?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да је он био у било каквом контакту или било шта 
радио, а везано за видео касету? Било у ком погледу, не значи снимао, преснимавао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Само сам чуо по причама по граду што су колале 
приче да је он био у вези са Косановић Душком и да је он ту како бих ја то рекао,
кумовао да се та касета преда или шта не знам, углавном, тако се прича али не знам 
директно ја лично не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви лично с њим нисте разговарали у вези тога?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли су се у тим разговорима у којима сте, кажете 
посредно чули, помињали неке његове везе са Фондом за хуманитарно право?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јесам нешто чуо да се прича да је нешто са 
госпођом Наташом Кандић али не могу ништа да кажем тачно кад не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, све на нивоу рекла казала?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Мислим, људи причају, препричавају, али ја 
нисам био заједно с њима па да ја чујем шта су они, нисам их никада ни видео заједно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, само још пар питања која се тичу 
евентуалног кредибилитета сведока која потенцијално намеравамо да доведемо као 
сведока у овом поступку јер је он саслушан у фази истраге, а није предложен у
предлогу о доказима из оптужног акта. Да ли има сазнања о томе, да ли је Јован 
Мирило раније осуђиван или не?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је сад једно питање веома, стварно не знам какве то везе има 
за овај поступка. Заиста, колега мислим да то питање стварно није. Наравно, ако треба 
тражићемо извештај из КЕ или ћемо то директно њега питати. Мислим да то није 
питање за сведока заиста.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Последње питање: Да ли може да да своју оцену о Пери 
Петрашевићу као војнику, он је говорио о човеку?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, ја сам га питала јуче.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: О војнику и исто то питање у односу на опт. Вукова, оно 
што он зна?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам Вас отприлике то јуче питала, Ви сте се доста ту 
изјаснили. Сад евентуално да ли имате нешто да додате у смислу тих њихових да кажем 
војничких карактеристика, али Ви сте отприлике говорили кроз њихову слику нешто и
о томе, па ето евентуално нешто да допуните ако имате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па нема ту шта посебно. Извршавали су своја 
наређења колико ја знам, да је доследан био томе.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: О коме говорите?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: О Пери Петрашевићу. Да је извршавао наређења 
која је вероватно командант издавао. Ту нема шта више да се прича.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А о Вукову?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па такође исто и он.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, мада Ви сте већ говорили да се није десило да он не 
изврши, да нешто чак и ако је против његове воље све је то већ објашњавао.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Последње питање да ли је могло да се деси, да како је он
јуче рекао, добије наређење да сними тај догађај, а да он то не уради?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви лично могли да одбијете тако нешто?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па у тој позицији не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли бисте смели да одбијете?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам сад. У оно време не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па у то време, наравно, у време догађаја? Не? Због чега не? Јел 
бисте се бојали неких консеквенци или?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па и то. Пазите знало се ко командује и ко шта 
ради. Значи, није могло да дође у неким моментима да се ми нагађамо, нисмо на пијаци 
зна се искомандује се то и то и идеш да радиш. Е сад како ћеш да обавиш тај посао онда 
ће се касније разматрати да ли је то урађено како треба или није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али наредба се прихвата и извршава, то хоћете да кажете?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесте.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: добро. Хвала. Да ли имате још питања? Изволите?
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АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Ја бих питао нешто у вези Александра Медића. Јуче је 
сведок децидирано рекао да Александар Медић није пуцао и онда је објаснио како и
зашто тако мисли. Рекао је да су га вређали тамо, затим да је видео цев науљену и тако 
углавном то се слаже с овим изјавама Зекановим и Пере Петрашевића. Е сад има нешто 
током његовог исказа што ми је мало запарало уши па бих волео да то расчистимо. У
моменту када прича да је Пера Петрашевић издвојио првог заробљеника за стрељање и
каже пуцао је и тог момента каже почели су сви да пуцају. Ово «сви» то се мало 
разликује од овога. Да ли то значи сви или сви осим Александра Медића?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли, заиста да је после тог првог момента почели су да 
пуцају. Е сада Вас адвокат пита да ли Ви можете определити ко је све пуцао у том 
моменту следећем?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја сам и објаснио ту ситуацију да јесу пуцали 
сви, али да нисам видео тачно ко је све пуцао у том моменту јер то је било немогу 
видети, мислим неизводљиво, бар за мене тог момента. Мислим да је то јасно и рекао 
сам да нисам видео у том моменту да ли је Аца пуцао или није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате, он је рекао он није видео да он тада не пуца, он је то 
закључио из неких других радњи – чишћења оружја, то што су га после прозивали са 
тим одговарајућим речником, а није он тада рекао да њега није видео да пуца. Сви су 
држали оружје уперено према заробљеницима. Тако нам је објаснио.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Ајде онда да преформулишемо. Да ли је он сигуран да 
Александар Медић није пуцао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли би Ви могли тако нешто да са којим степеном 
вероватноће да кажемо, да кажете?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: На основу свега онога што је видео цев и на оно што су 
Момић и Давидовић што су говорили Аци Медићу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па по томе свему колико се ја сећам доста сам 
сигуран што се тиче тог дела. Значи, могу да објасним колико год хоћете пута да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не морате опет чишћење и то, него само Вас адвокат пита по 
неком Вашем личном убеђењу неком, слободној Вашој процени која ништа не значи, то 
је Ваша процена, свако од нас има своју процену. Да ли Ви мислите да он није пуцао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја мислим да он није пуцао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И са којим степеном вероватноће, ако то можете рећи?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам сад како ја да процењујем степен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сигуран сам, мислим, нисам сигуран, па ето претпостављам?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Мислим да није пуцао.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Једно питање мало другачије врсте. Он је био, сведок је био 
у "Шкорпионима" скоро од оснивања или баш од оснивања, па ме интересује да ли су 
они имали војно-тактичко, он зна шта то значи војно-тактичка обука?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте имали војно-тактичку обуку ту баш у Ђелетовцима?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Не, уопште да ли су "Шкорпиони" током целог тог периода 
док је он био имали војно тактичку обуку?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, у целом периоду од 1992. до 1996. године да ли сте икад 
прошли Ви или знате да је неко други имао и да је прошао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам не.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ли је уопште био неко ко их је обучавао око баратања 
оружјем око уопште?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам не. Сад да ли је било можда 
касније ја не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте били до краја?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесам био до краја, али ја сам, пазите од 1994.
трећи, четври месец кад мењам функцију, јако сам мало био у Ђелетовце и на линији,
значи малтене само ујутру сам био док се не издају задаци. Ја нисам фактички био у
јединици, значи био сам нон стоп на путу.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: И сад исто из сећања сведока. Каже да нису имали војно-
тактичку обуку или он не зна. Е сад, да ли је икада ту код њих било речи око тога да ли 
су икад едуковани, учени, шта је то ратни злочин? Како се то поступа према ратним 
заробљеницима, како се поступа према цивилним становницима и да ли он уопште зна 
шта је то Женевска конвенција?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је ико икад говорио о неким правима Женевске 
конвенције у односу на ратне заробљенике, у односу на рањенике, у односу на 
болеснике, поступање са њима? Да ли Вам је некад неко саопштио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам не.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ли је икада ту било говора о томе да постоје наређења 
која су незаконита и да незаконита наређења нису у обавези да изврше? Да ли су то 
икад чули од команданта или од било кога?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да је неко рекао ви морате мене слушати све 
што ја кажем, али има одређена наређења која по неким правилима међународног права 
не морају да се испуштују и слично?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја се не сећам за тако нешто.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Следеће питање се односи на Стопарића. Он је ту нешто 
говорио око Стопарића да није видео Стопарића, виђао га је кад, е сад мене интересује 
око Стопарића. Да ли је он икада са Стопарићем нешто разговарао о овоме догађају,
значи о самој егзекуцији, не о касети него о самој егзекуцији да ли је икада ишта 
разговарао са Стопарићем?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте причали некад после догађаја, да ли сте га видели и
да ли сте некад причали са њим у вези самог догађаја?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја јесам причао с њиме али не сећам се да смо 
баш о томе разговарали, стварно се не сећам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте причали, мислим шта сте могли причати, ово је врло 
важно нешто?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам шта смо могли причати. Не могу да се 
сетим сад ни шта сам са њима причао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим да ли сте причали о овом догађају?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико се ја сећам ја нисам.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: О овоме догађају колико је било познато то у јединици? Да 
ли су они уопште у јединици о томе разгварали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јесте било познато знали смо сви.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви су знали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Сви.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком року су сви знали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јединица ова која је била на терену она је 
знала одмах истог дана.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како су сазнали? Да ли знате?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: па вероватно су сазнали једни од других. Вест се 
проширила, знате како кад је нека вест актуелна брзо се шири.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Да ли је кроз ту причу, да ли он има сазнања да је Стопарић 
икада спомињао да је он можда гледао тај догађај?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам мени није.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Е сад има још једно питање. Када су водили заробљенике на 
егзекуцију, да ли је ико тим заробљеницима рекао да ће бити побијени?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја не знам.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: И ово је исто питање. Да ли је неко од "Шкорпиона"? Е сад 
он је сео у камион где су били Зекан и још једно непознато лице и ту он чује да воде 
заробљенике на стрељање. Од тог момента па до момента пуцања да ли је ико од 
"Шкорпиона" спомињао стрељање?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било потребе уопште да се спомиње? Да ли сте Ви то 
спомињали или се то подразумевало на неки начин? Како Вам је изгледала та 
атмосфера? Да ли су људи знали зашто иду или се требало о томе нешто рећи?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не сећам се да је ико рекао да ће бити стрељани.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је Вама изгледала та атмосфера? Јел Вам изгледало као да 
су људи знали зашто су ту, зашто долазе, шта треба да раде?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам, јако је то тешко проценити ту 
ситуацију како се све то дешавало, ипак је прошло пуно година да би се ја сетио тих 
свих момената шта је све.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро ако се можете сетити?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ипак су тензије биле велике у тим моментима?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато Вам кажем ако се можете сетити по неком Вашем виђењу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико сам ја проценио и колико се сећам, они 
су веровали до задњег да ће бити пуштени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта, шта?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па по мојој претпоставци да ће они до задњег су 
мислили да ће они бити пуштени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Заробљеници?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ми Вас питамо за војнике, ваше припаднике, ваше колеге, да 
ли су они знали шта треба да раде отприлике? Јел се то подразумевало зашто се иде,
зашто се воде?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па они су знали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас питамо у том смислу?
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Моје питање је било да ли је ико спомињао или говорио од 
"Шкорпиона" да ли је рекао идемо на стрељање, тако да је спомињао стрељање?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У току тог пута није нико.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Е то је. И ово сад морам да питам. Ово ме је јако заголицало 
док сам гледао снимак. У моменту убили су та четири Муслимана и она двојица 
преживелих носе ову четворицу тамо на шумарак да их баце. Сведок снима и онда 
његов надахнути песнички коментар он каже «тако близу, а тако далеко». Шта му је то 
значило? Шта је тиме хтео рећи? Он је прокоментарисао то у камеру.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате шта сад, то је мало деликатно питање ми нисмо снимак 
пустили па ми не знамо шта је рекао. То би ипак морали да оног момента кад пустимо,
јел знате. Ово је ипак нека претпоставка.
АДВ. ФАЈФРИЋ ЖЕЉКО: Слажем се. У реду. Хвала Вам. То је за сада све.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала лепо. Изволите?
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АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да је сведок ноћ пре тог критичног јутра спавао, колико, да ли 
се сећа?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Камиона?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Камиона? Да ли у том камиону са којим се возио до места?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Где је спавао у камиону? У ком делу камиона?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У предњем делу камиона.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да ли је још неко спавао у том камиону?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ко је сведока пробудио то јутро?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је јуче одговарао. Не сећа се.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Око колико сати се пробудио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зна да је јутро, али не сећа се колико је.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да ли приликом снимања на касети остаје утиснуто време и
датум?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Иначе, кад снимате било шта?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Тако је.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам није било.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико се ја сећам. Знам да то није 
функционисало на камери.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Која је то била врста камере?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То вам ја не могу рећи. То је најбоље и
најадекватније да то Џафер како се зове Драган како је не знам, не могу да се сетим 
како се зове.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ко вас је обучио руковања камером?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вас је неко обучавао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте знали од раније?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па нисам ни знао од раније, знао сам шта треба 
да се стисне и онда сам сам мало испробавао и дошло је до...
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да ли је сведоку познато, питаћу га као и оно, на који начин се 
вршило снабдевање линије?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То смо га јуче питали.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: И само још једно да не би улазили у питање на које је везано.
По његовом сећању, говорим о она три метка која су на крају испаљена, да ли су та три 
метка испаљена кад сте кренули или док сте још били тамо код те викендице?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли већ крећете?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: По Вашем сећању, значи не по снимку, него само по сећању?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли већ кад крећете или још док сте сви тамо?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја мислим кад смо кренули.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да ли може сведок да определи да ли је он видео у ком правцу 
или је само чуо три пуцња?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па ја колико се сећам ја сам чуо само да је било 
три пуцња али то је то, не знам, не могу да се сетим сад тачно детаља.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: То по сећању говорите?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, наравно.
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АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: И само још нешто сад кад сам се сетио. Око тог камиона у коме 
су били заробљеници колико је људи било отприлике пре него што су кренули?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не могу сад да се сетим ко је био али знам 
тачно.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Не морате, можете ли број, онако бројчано – 10, 15, 20, 30? 
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па негде око 10, 12 људи отприлике али не могу 
ни то тачно да потврдим, ми смо сигурно били.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ви наравно не можете сад набројати све те људе који су тамо 
били?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то смо јуче инсистирали више пута.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Хвала. Немам више питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само извињавам се ја се морам вратити у један моменат. Ви сте 
рекли претходну ноћ, пре овог догађаја да сте спавали где? Поновите ми молим Вас?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Мислите где сам спавао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где сте спавали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У камиону сам спавао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком камиону?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У камиону којим је вожена храна, значи у
хладњачи сам спавао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е то је велика разлика, зато Вас питам. Ви сте рекли у камиону 
па је испало отприлике да је то исти камион?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, то нема везе са камионом с којим сте ишли после на 
егзекуцију?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не. Ово је била ладњача, а ово је стопедесетка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То би се могло довести у сумњу то што сте рекли па сад смо 
определили. Значи, у хладњачи вашој где вам је била храна, Ви сте ту спавали, јел тако?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Колико је била та хладњача удаљена од овог камиона? Да ли 
можете онако да определите?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је јуче рекао.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па тај камион који је био од хладњаче он је био 
иза команде. Значи, ја сам од команде био неких око 25 метара од команде.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Са супротне стране од овог камиона?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Команда је била ту, камион је био овде, а ја сам 
спавао овде.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Значи, супротно од овог камиона и с једне и с друге стране?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Био сам окренут према команди, значи камион је 
био окренут према команди испод једног дрвета и поред, буквално поред ладњаче је 
била викендица.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је објашњавао јуче све.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Само нешто. Улаз у викендицу, према коме је био према 
камиону или према хладњачи?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је одговорио.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Добро, хвала.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја бих молио само да питате сведока да ли је он
служио војску?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте служили војску?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Где и када?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: 1988. у Скопљу, скопско... на аеродрому.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Коју је обуку прошао? Да ли је имао обуку?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли прошли обуку?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је одслужио сву војску?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Немам више питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала лепо. Да ли евентуално још неко од адвоката има 
питања? Нема? Да ли евентуално још неких питања, колеге? Да ли има питања? Нема?
Добро. Изволите?
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је сведок био свестан, знао да то што се догађа и то што он
снима да је то једно озбиљно кривично дело?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он тада уопште размишљао да је то кривично дело, он
је рекао поступао је шта му је шеф рекао. Шта сте Ви размишљали о томе док то 
снимате? Ето то би било?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па у тим моментима нисам ништа размишљао.
Шта ћу у тим моментима да размишљам. У тим моментима нема шта да се размишља.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добили сте наредбу и извршавате? Јел у том смислу хоћете 
рећи?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: И у том смислу и у смислу свега другог страха и
треба снимити и батерија и све, мислим у тим моментима то је био свршен чин. Ту 
више није било да ли је могло овако или је могло онако. То је завршена прича у том 
моменту била.
НАТАША КАНДИЋ: Након тога кад сте добили?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте постали свесни, у ствари, догађаја који се заиста десио 
и шта чему сте присуствовали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па свестан сам био тек после једно годину дана.
Мислим то је реално како сам ја то доживео и како сам ја то све сагледао и како се 
одразило на мене.
НАТАША КАНДИЋ: Зашто није пријавио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Нисам имао доказе, нисам имао касету, да сам 
имао касету можда бих пријавио. Не знам сад. Можда нисам ни смео да пријавим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је све? Хвала лепо.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: У истрази је рекао ево овако: када га је истражни 
судија «јесте ли имали неку стражу тамо док су били». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците нам ако Вам није проблем јел знате страну и реците?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Страна 23.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е тако, па да можемо ми да пратимо, да можемо прочитати шта 
треба.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: То је трећи пасус.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да видимо молим вас један моменат. «Истражни судија:
јесте ли имали неку стражу ту док су они били мало удаљено? Јел ишао неко да чува да 
не наиђе неко непозван»? То се односи значи на стражу до пре егзекуције, колико ја из 
овог могу да схватим, јер се следеће објашњава за егзекуцију?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Па каже: «Ја сам у тој ситуацији гледао себе, колико 
се ја сећам било је јавашлука». Шта он подразумева под тим јавашлуком? Да опише и
шта је то њега определило да се изрази са јавашлуком?
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу до краја прочитати шта сте рекли пошто је овако извучено 
из контекста. Ви кажете «ја сам у тој ситуацији гледао себе, јер ту се колико се ја сећам 
било је јавашлука и онда најбоље је било по страни. Е сада пошто сам ја 50 метара сад 
био од њих, отприлике колико се сећам ипак је то 10 година и онда су их довели тамо 
на то пољанче» и сада касније иде сама егзекуција. Значи, Вас пита адвокат овде стоји 
та реч «било је јавашлука», шта сте под тим подразумевали? Да ли се можете сетити 
шта сте тада мислили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Нисам баш разумео моменат.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово је моменат пре егзекуције, значи кад је већ камион дошао,
када су изашли, када су на ливади, кад сте ту ишли, у ствари путем ка ливади и сада 
говорите о томе да ли је требао неко обезбедити их, односно истражни судија Вас пита 
да ли је било неке страже, отприлике да они не побегну претпостављам у том смислу?
Да ли се уопште сећате шта сте хтели да кажете, ако сећате, сећате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не могу да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема проблема. То је баш извучено из контекста да ли можете 
под јавашлуком шта сте подразумевали?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, ја сад нисам чуо. Јел он не зна, не жели да каже?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или се не можете сетити?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Једноставно не могу да се сетим шта сам под тим 
сматрао јер није добро објашњено шта сам ја рекао под тим да је јавашлук. Значи, у том 
контексту зашто је написано, треба да се зна шта сам ја рекао да је јавашлук.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас управо и питамо? Добро, не може да определи, рекао је 
то.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Шта он иначе подразумева под појмом јавашлук? Шта 
значи њему реч јавашлук?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете определити у Вашем неком схватању?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Вероватно није било одређене ситуације ко да 
командује ситуацији. Значи, тај који је одређен да командује.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте, то сте управо то претходно и рекли. Морамо прочитати 
пошто се стварно надовезује. Каже: «истражни судија: ко је наредио покрет», па Ви 
кажете: «Не знам пошто ту нико није био од њих, значи да је био официр који је 
командовао ситуацијом», па онда се то наставља, значи, у том контексту да није био 
неко ко је командовао јел?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако произилази из овог заиста?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Следеће питање: Да ли је он пре него што му је Боца 
дао ту камеру, тако он каже, да ли је он руковао са камером или пре тога у животу?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега га је на те околности испитао.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је са том камером? Ко је њега обучио да ради?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па сад је то питан, колега, јел сте то чули, пре 10 минута смо га 
то питали. Да ли је некад руковао?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли му је Косановић давао ту камеру?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некада добијали од Косановића ту камеру?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Није? Е сад питајте га председнице већа зашто на 
посебно питање колеге Левајац шта подразумева под командом? Данас одговара тако 
како одговара, а у истрази сасвим другачије одговара, па питајте га зашто данас?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, реците ми шта је рекао у истрази да му то предочимо?
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АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Па ево страна 15.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па да, то кажем реците ми која страна? Страна 15, који пасус?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Претпоследњи и 16. имате два.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Ко је био та команда»? Сведок каже: «Медић Слободан и
Вуков Александар, само њих двојица. Они су даље спроводили овима који су водили 
даље како бих рекао десетаре или тако. Када кажете штаб, односно команда мислите на 
двојицу, па у принципу да, па вероватно је било још сурадника, али нисам улазио у то 
шта су се договарали. Нисам могао ни бити присутан. Истражни судија: Сада ми 
кажите за овог Вукова да ли је он ишао...». Добро, Ви сте у истрази заиста рекли да сте 
под командом подразумевали Медић Слободан који је био командант и његов заменик 
Вуков Александар.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: И сурадник?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И евентуално сурадник? Јуче сте нам, добро није то нека 
велика разлика али добро. Јуче кад сам ја питала рекли сте да сте подразумевали 
његово обезбеђење, значи Слободана Медића и његово обезбеђење и он је и рекао и
јуче да је подразумевао и Вукова и то обезбеђење, па не знам сада ту није баш нека 
велика разлика. Шта да га питам?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Данас на посебно питање каже команду чини 
Слободан Медић и његово обезбеђење, а у истрази сасвим је нешто другачије. Сад 
зашто не каже све сурадници, Вуков итд?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, па питали смо. Добро, разумели смо. Да ли можете да 
одговорите на ово питање?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Могу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Пошто на том терену је командант спавао заједно 
са.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице дозволите само зашто је он то тако 
рекао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја питам. Изволите? Објасните то што сте управо хтели па ћемо 
даље наставити.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ови други.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, почели сте командант је спавао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Командант је спавао са својим обезбеђењем.
Значи, нису други у командујућем кадру нису спавали са командантом. Значи, кад је 
нешто требало био је послат човек да се доведе у командујући кадар код њега на 
разговор. Значи, за упућивање, командовање и све остало. Не знам шта је ту спорно?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што сте тада рекли у истрази да је команду сачињавао 
командант и његов заменик, а овде сте рекли?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не може обезбеђење бити команда.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а шта Ви заиста, сада нам реците, шта Ви 
подразумевате под командом коју сте спомињали? Ко чини ту команду?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па то је био командни штаб, нпр. у том моменту 
на терену, значи командни штаб.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко га је сачињавао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Сачињавао га је командант.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само он?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Само он у том моменту са његовим помагачима,
значи помоћницима.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко су помагачи?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Пуномоћници су му били Вуков Александар, на 
овом терену, значи на Трескавици, Чоке. Заменик Чоке је био Пера Чубра, био је у
извиђачима, не могу да се сетим дечко како се звао, ја мислим да је Олујић био, нисам 
сигуран сад тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад нам уводите и нове особе значи у тај командујујћи, да 
кажем у ту команду?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па нису нове особе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што нисте досад споменули. Рекли сте командант и
обезбеђење или командант и Вуков, а сада имамо и?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Можда ме нисте навели да то кажем како треба 
да се каже. Значи, команда је саставни из тог дела, значи командовали су они на терену.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Командант и његови заменици, односно заменик и команданти 
ових водова, јел тако, командири?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је сада са обезбеђењем, јел по Вама и они улазе у тај, да 
кажем, у команду?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не могу они ући у команду кад су они били 
под командантовим, значи они су само радили оно што командант нареди. Значи,
његово лично обезбеђење где год крене, где год у смислу том. Обезбеђење је 
обезбеђење.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли Ви знате направити разлику између 
командног места и команде као наредбодавног органа?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То нам је јуче објашњавао отприлике.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Знате направити ту разлику? Шта би било 
командно место, а шта би била команда као наредбодавни орган?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Команда и наредбодавни орган је командант,
значи који је одлучивао о свим догађајима. Значи то је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По вама наредбодавни орган који је доносио одлуке и наредбе 
јесте само командант, како сте јуче, по мени колико се сећам, објаснили, а остала лица 
која су ту била Ви сте објаснили да су они ту били ради спровођења тих команди да се 
они нису много питали, него да су они извршавали и могли ту отприлике само да виде 
како ће извршити? Тако сте јуче објаснили? Ја сам тако схватила, надам се да су и
други?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Следеће питање: Да ли је сведок икад чуо или видео 
да су имали раније заробљених лица и тако?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели да је било заробљених лица?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: На том подручју, пре, у Ђелетовцима?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У вашој јединици?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја мислим да је било у Ђелетовцима.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Јел можете поближе описати, шта је то било, какав је 
ту поступак био, итд?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се нешто сећате у вези тих лица заробљених?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Сећам се да су били заробљени ја мислим из 
Коме... и Привлаке, два човека који су пецали рибу на мосту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пецали рибу и заробљени што су пецали рибу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па на линији су пецали рибу.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то је био разлог и шта је с њима било?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Који су били у униформи и који су пецали рибу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, и шта је било са том двојицом? Да ли знате како су били 
кажњени, јел су били кажењени, јел су пуштени и шта је било?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Што се тиче нас колико ја знам извиђачи су их 
заробили и довели у команду и колико ја знам Боца их је проследио даље у Вуковар ја 
мислим у касарну. Колико ја знам о тој ситуацији.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ко је тада био у команди извиђача, да ли знате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја мислим да је био главни командујући тог 
момента извиђаја Вуков Александар.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да ли је ико тукао, ударао, било шта те заробљенике?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре него што су их проследили да ли имате Ви сазнања?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам не.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада су нам остали окривљени пошто има разлике у Вашем 
исказу у односу на неке од окривљених. Ја ћу замолити прво-опт. Медић Слободана да 
приђете молим Вас овде.

Ви сте били присутни, слушали сте исказ сведока? Ви сами знате да се овај исказ 
разликује од одбране коју сте Ви дали? Знате у којим деловима? Желим да Вас питам 
да ли желите нешто да кажете, да искоментаришете исказ сведока, евентуално да 
питате?

ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Желим да му поставим неколико питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли сам ја теби наредио кад си направио онај инцидент у
Вилачи у оној кући да поставиш бомбу кад си знао да ће човек да дође у ту кућу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам ја о чему причаш, не знам за шта ме 
оптужујеш.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Питам те да ли сам ти наредио да поставиш бомбу у кућу 
коју си заузео у којој је долазио човек који је радио код нас, ти си то знао и који је 
трагично настрадао? Да ли сам ти ја то наредио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел знате о чему се уопште ради?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Јако добро зна.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, питамо њега. Ви сте поставили питање, не можете 
одговорити. Да ли Ви знате о чему говори?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Знам о чему говори, али не знам шта је то сад 
спорно овде.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Реците даље.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Спорна је твоја импровизација како ја дајем наређења и
твоја самоиницијатива како ти извршаваш ствари кад имаш тај твој моменат за 
извршавање. Значи, да ли сам теби ја тад наредио? То хоћу да ми одговориш?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел Вам наредио, или Вам није наредио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам какве он везе има с тим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро реците, да ли је наредио или није наредио то?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Он нема никакве везе то је приватна ствар била.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли је тај човек настрадао трагично?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел рат био?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: За време рата да, али он нема никакве везе с тим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево каже да немате никакве везе, одговорио је.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Тај човек је радио госпођо код мене у јединици.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја знам није.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: И он и његов син.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Син јесте, а он не.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Он јесте радио. Радио је у радном воду.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па могуће.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питајте га нешто у вези овог догађаја. Изволите?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Кад си мењао радно место да ли си долазио код мене да 
тражиш мој благослов пошто си се оженио, пошто је ситуација била специфична на 
терену, ми смо радили у Ђелетовцима и ниси хтео да радиш више на том радном месту 
и хтео си да те ја мењам са неким другим човеком да не би дошао у ситуацију да 
продужиш врсту. Тако си ти мени тад говорио и хоћеш да имаш децу и тако. Да ли је то 
био разлог зашто сам те ја променио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да сте Ви тражили од њега?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја ћу вам објаснити разлог зашто нисам тражио 
замену, ту има ко ће то можда да објасни. Нисам био сам у канцеларији, а колико ја 
знам тражио сам већу плату. Ти ниси могао да даш, а знаш зашто је ниси могао дати, па 
си онда обећавао неких 1000 литара горива да ћеш месечно давати да ја могу да 
надокнадим за своје радно место новчано, колико се ја сећам и онда си ми рекао да сам 
се ја уплашио што сам се оженио па да треба да се промени радно место и онда на крају 
свега тога си одредио да будем заменик референта набаве тј. заменик Вученовић 
Бранислава, пошто ниси могао да испуштујеш већу новчану зараду.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Зашто ти кад тако објашњаваш што ниси напустио 
јединицу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Нисам видео разлога.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је приватно, нема никакве везе са догађајем. Рекао је зашто 
је дошао. Због пара је дошао. Рекао је човек зашто се запослио.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Тога дана кад се то десило, како ти кажеш да сам ја тебе 
звао и теби наредио да ти преузмеш камеру, да ли сам ја у опису мога посла који сам 
радио тада имао времена да се зајебавам с тобом?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прво тај термин, знате, не би могли баш да користимо да би 
му поставили питање, јер ја морам њему пренети питање, а термин који сте Ви 
употребили ја не могу да му пренесем. Мало га објасните на који начин сте хтели да 
кажете, шта сте хтели да га питате? Ја му морам пренети.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Он јако добро зна.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али ја не знам, а ја питам. Ви га не можете директно питати. Ја 
питам. Реците шта сте хтели да га питате.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Он зна шта га ја питам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја не знам. Да би поставила питање морам ја да знам. Разумете?
Поставите питање на други начин?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли је он контактирао са мном икад и било у ком смеру 
што се тиче тога снимања?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то је рекао да јесте, да сте му Ви наредили да узме камеру и
да снима?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Не, он то мени да каже.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: то ћемо приликом суочења. Следећа радња ће бити суочење.
Ви сте рекли да постављате питање, па поставите нешто што ми нисмо питали. Ми смо 
све то питали. Имате ли још неко питање пре него што пређемо на суочење?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Имам питање још једно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли си знао с времена на време да забраниш и мени да 
идем, да станеш на пумпи и да кажеш људима да не може нико да пређе преко границе,
сем њега и ако наиђе такво и такво возило да не може ни оно да пређе?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је и Вама спречавао да пређе?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел сте спречавали некада команданта да пређе?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја сам то могао само сањати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи нисте? Реците јесте, нисте?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Како.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли си једном приликом рекао?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некад то урадили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Гледај добро у мене.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ма није проблем уопште могу да гледам до зоре 
ако хоћеш.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Значи, ниси ни то рекао.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ма какви. Колико ја знам ти си мени крчио пут 
да ја могу да прођем, а не ја теби.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Да ли си се зајебавао ти тад?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Аман, рекла сам Вам немојте користити тај термин. Не можете 
у суду користити те термине, заиста.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Госпођо, ја имам широку лепезу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јако ми је жао, можете је користити у неким другим 
просторијама, али не можете у судници те термини користити без обзира на Вашу 
лепезу. Имамо ми разне лепезе, али их не можете користити у судници. Имате још неко 
питање?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Немам госпођо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу Вас замолити да станете сад обојица преко пута, ви лево и
десно.

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се изврши суочење између сведока СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАНА и опт.
МЕДИЋ СЛОБОДАНА.

Врши се суочење па се констатује:
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Рекли смо, значи, да се ваши искази разликују. Углавном је та суштина у

наредбама да ли сте могли мимоићи наредбе, нисте? Ко је давао? Да ли он зна нешто о
догађају, не зна и сл.? Значи, причате између себе као да сте сами са културним 
изражавањем без обзира што сте између себе, ми смо у судници у једном значајном 
објекту без обзира шта ко мислио о њему и молим вас да се суочите, причате о догађају 
као да нас нема. Изволите?

ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Хоћу да ми кажеш кад сам ја то теби наредио да ти идеш и
то да снимаш?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Тог јутра.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Јел то чуо неко?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Молим?
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Јел чуо то неко кад сам ја теби наредио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јесте.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Ко је чуо?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Опачић Ђуро «Чоке». 
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: То је мој командир чете, тако да знате.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знамо ми ко је Опачић Ђуро, ништа не брините.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Значи, командир чете је чуо?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: И како сам ја то теби наредио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Рекао си иди то снимај.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: У мене гледај.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па нема потребе могу да гледам.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Само ти гледај у мене.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Спорно је.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Спорно је?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па могуће да јесте.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Причај.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па рекао сам.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Како сам ја то теби наредио?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете Ви тако њему наредбодавно.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Госпођо, ја морам да га питам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па знам, али не можете се Ви на њега дерати тако, причај ти.
Причајте нормално, па не можете тако причати, то можете с неким другим негде другде 
али овако сад не можете. Причајте у нормалној комуникацији.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Како сам ти наредио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Иди то сними.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Иди то сними?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да. Буквално тако стајао си поред мене.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Поред тебе сам стајао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: И Чоке је стајао поред нас?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У том кругу где смо ми стајали, стајао је и Чоке.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Добро, доћи ће и Чоке овамо да потврди.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Није спорно уопште. Немам потребе да лажем.
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ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Јел сам ја ту касету кад си се ти вратио, јел сам ја то узео 
од тебе?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ниси ти али узео је Сова.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Кад је Сова узео?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не могу сад тачно да се сетим који дан али је 
узео и рекао си ми у канцеларији да предам Совету.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Сови да предаш?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: То, да ли сам ја теби говорио да ти идеш да снимаш лево,
десно и тамо по оним чукама, јел сам ја то теби наредио?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да. Зато што сам се сунчао.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Сунчао си се?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Па јел знаш шта си ти био код мене?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Знам.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Кравине кобиле трумбеташ.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То ја знам.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Е то.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То је мени јасно од првог дана.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Ја сам те држао само зашто што си имао пар пехова и што 
ми те је било жао.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па добро је, лепо од тебе.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Иначе, после ове зајебанције знаш шта би добио од мене,
јел знаш шта?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Како не бих знао.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Добро је и да знаш. Да сам за ту зајебанцију знао тамо би 
ти остао заједно с њима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте да претите, ово су сад претње пред судом. Па молим 
Вас на шта то личи. Не можете да претите, па не можете ни «зајебанције» да користите 
реч нити можете да претите. Заиста усмерите се, зар не можете се културно изражавати.
Ако не можете прекинућемо суочење. Ваљда знате да се изражавате и безх тих 
додатних речи. Немојте да претите сведоку, причајте нормално ако можете, ако не 
можете нећемо даље суочити.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Како да причам нормално кад прича нешто сасвим друго.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нормалним речима, није битно. Ваш став изнесите нормалним 
речима и он ће свој нормалним речима. Имате ли још нешто да кажете један другом?
Ако немате да завршимо суочење? Ја мислим да нема.
ОПТ. МЕДИЋ СЛОБОДАН: Нема шта друго.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

Констатује се да је суочење завршено, да је свако остао при свом 
досадашњем исказу.

Хвала вам можете да се вратите.
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 Ја ћу замолити опт. Петрашевић Перу да приступи. Добар дан. Изволите. Ви сте 
дали исказ какав сте дали. Чули сте исказ сведока. Ја само желим да Вас питам да ли 
имате нешто да прокоментаришете, да кажете, да приметите, јер то је Ваше право?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Имам неколико питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Тога дана, да кажем, тог несретног дана код тог 
несретног догађаја да ли сведок може да се сети када су убијена прва четворица, да ли 
је неко прокоментарисао «ову двојицу остави мени»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате тога, тог дела?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не могу да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко рекао ову двојицу остави мени и ко је то рекао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Могуће да јесте било, али не могу сад овог 
момента да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете призвати у памћење?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не могу стварно да се сетим.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: И још два питања. Господин Перковић је сада поставио 
питање, па ме само интересује у Ђелетовцима кад су заробљена та два војника,
претпостављам да су то били војници хрватске војске?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате чији су били војници?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Хрватске војске колико ја знам.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: И да ли су њих заробили наши војници?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њих заробио, да ли знате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико сам ја чуо да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Припадници ваше јединици "Шкорпиони"? 
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: А Муслимане у Трнову да ли су и њих заробили наши 
војници или су нам били доведени?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово значи о којем причамо овај догађај, ти заробљеници, да ли 
знате како су они дошли до вас? Јел неко од ваше јединице их заробио или су они били 
довежени или да ли уопште знате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико знам из приче, знам да су били нама 
довежени. Да наши људи то нису могли да заробе јер нису били у Сребреници, они су 
били у Трескавици.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А не знате, да ли знате ко их је довезао?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не змам.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: То је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Хвала. Да ли Ви имате нешто евентуално да питате?
Такође и Ви имате могућност? Немате? Изволите?
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само да искористим прилику кад је овде 
опт. Петрашевић. Чули смо сад, ја то до сад нисам схватио, па да разјаснимо. Чули сте 
да он каже да је то јутро, ево сад је у суочењу рекао са господином Медићем, да је ту 
био Опачић Ђуро. Опачић Ђуро је ако сам добро схватио командир чете која је на 
положајима као и Вуков са извиђачима, па он сад каже да је то јутро кад се ово дешава 
код викендице био и Опачић? Да ли се Ви чега таквог сећате?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја Опачић Ђуре тог јутра не могу да се сетим, али ако 
дозволите.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, довршите реченицу како не.
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: То јутро је мени у сећању да је господин Стојковић стајао 
код викендице, да ли је био позван или не и тада му је господин Медић рекао иди по 
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камеру и иди ово да снимиш. Значи, ја сам чуо да му је рекао да иде по камеру. То је 
мени у сећању.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, то сте рекли кад сте износили одбрану. Да ли има још 
нешто? У реду, хвала вам. Реците?
НАТАША КАНДИЋ: Ако могу да питам пошто је сада Петрашевић питао сведока да 
ли зна да ли су заробљеници доведени или заробљени од стране "Шкорпиона", да ли он 
зна како су доведени заробљеници, јел има нека сазнања?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је Петрашевић је то рекао у својој одбрани. Он је то 
рекао, говорио је о томе. Јесте, јесте, говорио је о томе. Имате то у транскрипту он је то 
рекао. У реду је, то је речено. Имамо то питање, то имамо у транскрипту. У реду је.
Имамо то, то ћете видети. Рекао је он. Па што да му понављамо исто питање?
НАТАША КАНДИЋ: Може да каже...?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел знате како су довежени?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Ја могу само да поновим. Ја не знам. Знам само после из 
приче, а то мислим да сам већ рекао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је рекао, то имате у транскрипту само чим добијете. Ја се 
сећам иако немам транскрипте, вероватно се и многи овде сећају. У реду хвала Вам,
можете да се вратите.

Замолићемо Медић Александра да дође.

ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Добар дан свима, добар дан Слободану.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. Чули сте исказ сведока?
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Да, јесам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли желите нешто да прокоментаришете, нешто да питате?
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Па ево имам коментар. Прво да га питам а и један 
коментар. Ја сам већ дао изјаву све време да је моја пушка била горе дигнута, а он је 
помињао овамо као држали су пушке уперене према заробљеницима. Да ли је он
мислио и на мене, а то ће се на касети видети да ја држим пушку скроз горе високо?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао заиста, сви су држали према, тако је рекао.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Да ли може да се сети баш да смо сви држали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не могу сад тачно да одговорим на то питање.
У тим моментима нисам пратио тебе само.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Добро, значи најбоље касета да се погледа.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Најбоље, да.
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Исто хтео бих да дам коментар у вези моје шале са 
једним заробљеником. Не волим ни да понављам те речи вулгарне, нисам вулгаран. Ја 
се јесам нашалио и то стоји, али ја да сам знао да ће бити стрељани ти заробљеници,
сигурно не би то урадио, то је више шала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду, хвала. Можете се удаљити.

Вуков Александар. Јел су Вама обезбедили столицу данас? Ја сам заборвила да 
Вас питам у почетку.

Значи Ви немате и замолила бих Медић Бранислава још да приступи.

Добар дан господине Медићу.
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ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Добар дан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чули сте исказ сведока детаљно данас и јуче?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваша одбрана и његов исказ се разликују у одређеним 
деловима. Прво, ако желите да прокоментаришете, да му поставите питање, потом ћемо 
вас суочити? Изволите?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Питања немам да му поставим једино суочење.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немате неки коментар на његов исказ евентуално? Да нешто 
кажете?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Па мислим да у свему томе није баш све рекао истину.
Једино да га питам само нешто у вези тог снимања. Рекао је да није био упознат са 
снимањем и да на том делу егзекуције не постоји време, датум и шта ја знам. Да ли је 
он знао да намонтира то или није?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта, извините?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: На снимању?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да намонтира то?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: На егзекуцији нема време, датум и шта ја знам?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па он је рекао да мисли да није радило? Да ли сте Ви знали 
уопше то да рукујете с тим? Можда је радило а Ви нисте знали, у том смислу? Јел то?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Нисам ни знао.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: После те егзекуције каже да је снимао терен и шта ја 
знам. Да ли тамо постоји?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одређено време и датум и то? Да ли знате после кад сте 
снимали, значи не егзекуцију, него оно касније кад даље активности снимате? Да ли ту 
има одређено време и датум, да ли се сећате?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То ја нисам ништа дирао. Моје је било да упалим 
камеру и да стиснем «play» и то је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Play? И то је све значи што сте Ви урадили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, није проблем него само да знамо на шта се односи? Добро,
да ли имате још неко питање?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немате? Молим вас станите тамо један преко пута другог.

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се изврши суочење између сведока СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАНА и опт.
МЕДИЋ БРАНИСЛАВА на околности разлике у њиховм исказима.

Врши се суочење па се констатује:
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Изволите? Причајте, значи вас двојица.

ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Разлика је у превозу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разлика је прво да ли је наређено пре свега, разлика је у Вашем 
оном о неким официрима које Ви причате, који се појављују који су ту на терену, који 
се враћају са вама у пицгауеру, значи, разлика је у онако доста кључних ствари, е па 
сада у том делу?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Па ја остајем при моме да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питајте њега, ја знам да Ви остајете, него питајте њега, ако 
имате шта да га питате?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Шта да га питам?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте хоћете суочење па зато кажем, суочите се са њим.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Могу само да га питам да ли сто посто може да гарантује 
да је он седео са мном у камиону кад смо возили заробљене?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ето то је основна чињеница, одатле се креће.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Ја мислим да је Пера Петрашевић изјавио да је седео у
сандуку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, није тако. Ви разговарате сад да ли се ти сећаш да ли сам 
баш ја седео, ја се сећам или се не сећам, тако се прича као кад причате.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Ја кажем да ниси седео са мном. Ниси био у кабини.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви му сад одговорите ма јесам седео сам сећам се или нешто 
било шта, ако можете да му одговорите? Не, ја му само хоћу рећи да има могућност да 
одговори на начин на који он објашњава, како може?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Па ви сте му рекли...
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да нека одговори то сам и рекла.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Чини ми се да сте данас мало прешли у закључивање које је 
изван контекста вођења поступка. Ви закључујете и питате, кад закључите Ви питате 
сведоке да ли је то, јел тако, он каже тако. Ја не бих да Ви закључујете него само 
пренесете питање и кажете сведоку да одговори да или не. Немојте да закључујете Ви 
или ја. Верујте ми узећемо транскрипте и видећете да сте Ви данас цело време 
закључивали и онда сведок каже јесте тако је. Ја бих само замолио. Завршио сам. Нема 
ту љутње, сад се Ви мени обраћате као да ја не могу примедбу да дам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни случајно колега. Може свако да, па видите у току поступка 
да ја баш поштујем све ваше примедбе. Хвала на овоме што сте рекли. Ја мислим да 
није тако заиста и врло се трудим да никако случајно не одговарам ја унапред, али то 
ћемо видети кад дође транскрипт. Сад се они суочавају. Сви знамо шта су рекли, како 
су рекли. Уопште нема потребе шта ја имам ту да закључујем из њихових исказа, рекли 
су детаљно. Никаквих проблема нема. Апсолутно се слажем са вама, мислим да је ова 
примедба била мало пренаглашена, али је ја поштујем. Добро нема проблема. Изволите 
суочите се ако хоћете, ако нећете никакав није проблем? Јел сте Ви текли да хоћете 
зато смо дошли до суочења, ако хећете? Ево поновите Ви још једном.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Ако може са сто посто да потврди да је био са мном у
камиону онда? Ја кажем да није био он у камиону. Да ли је био у сандуку одстраг, како 
је дошао, то не знам, али са мном у камиону био није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви имате нешто да кажете њему?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Немам ја шта да му кажем. Био сам.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате још нешто на још неку околност од ових што сам 
ја набројала где су разлике у вашим исказима? Ја сам вам предочила где су разлике, па 
евентуално на то ако имате још нешто?
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Немам шта да кажем знам само да командант то јутро 
тамо био није. Како је могао да му нареди то ја не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ето у том делу ту вам се разликују искази? Одговорите му 
ако хоћете, наравно?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Немам шта да му одговорим ја сам то већ рекао 
где је командант био и где си ти био и где су сви били. Значи, да он ту није био сачекао 
би се да дође.
ОПТ. МЕДИЋ БРАНИСЛАВ: Немам више ништа.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

Констатује се да свако остаје при свом досадашњем исказу.

Суочење је завршено.

Хвала лепо. Можете се вртити. Ако немамо више питања за сведока 
направићемо сада паузу 15 минута.

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се прекине главни претрес ради паузе за одмор у року од 15 минута.

АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице, док је сведок ту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећемо га ми отпустити, он ће још остати ту, само правимо 
паузу.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја бих молио да одлучите о тој касети због ових 
питања, фотографија, снимања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Свакако ћемо одлучити правимо паузу 15 минута.

Ја ћу замолити да позовете сведока.

Овако да Вам кажем. Пошто је наравно једно од основних питања да ли ћемо 
изводити као доказ ову касету или ЦД или како је већ називамо да би могли уопште да 
одлучимо о том предлогу и о свим предлозима даље. Ми ћемо сада да пустимо ово што 
имамо у присуству сведока који је ту који ће нам се наравно изјаснити да ли је то што је 
снимљено он снимао заиста, да ли се тога сећа, да ли је се одвијало тим током догађаја 
или не. Пошто је сведок ту, он ће нам наравно извршити на неки начин идентификацију 
лица без обзира колико ми знали или не знали ко је ко и указати на све оно што је изнео 
у својој одбрани. После тога ми ћемо бити у могућности да одлучимо о овом доказу.
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Зато ћу замолити режију да нам сада пребаци, чим сведок дође, наравно.

Изволите?

НАТАША КАНДИЋ: Ако можемо да питамо? Ту се налазе мајке да ли оне могу то да 
гледају или?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја молим сваког ко није спреман да то погледа, ако се налази у
судници да изађе заиста. Ја сам зато и најавила шта ћемо урадити овог момента. Ако 
стварно ту има да кажем родбине која није у могућности да то сад поново погледа јер 
ћемо погледати цео снимак ја ћу замолити да изађу, нек сачекају, кад завршимо с тим 
моћи ће поново да се врате без икаквих проблема. Ви заиста то процените по 
сопственој вољи и жељи. Можете изаћи док не кренемо. Ево имамо пар минута, па 
изволите ко жели да изађе може слободно да изађе.

Ево нас још једанпут после паузе. Ја сам сада саопштила овде присутнима у
судници сад ћу и Вама. Ми ћемо сада да пустимо овај филм који сте Ви снимали да би 
се Ви изјаснили јел он одговара заиста оним што сте Ви снимали. Ја ћу Вас замолити да 
у току овога филма, где год буде требало да се заустави зауставићемо да нам кажете да 
ли је то тим редоследом који Ви памтите да сте снимали да би се Ви изјаснили јел он 
одговара заиста оним што сте Ви снимали, да ли је евентуално ту нешто пропуштено,
обрисано, избачено, да ли има нешто више него што Ви памтите и уопште да ли било 
шта што будете видели не одудара, односно није сагласно оним што Ви се сећате да сте 
снимили. Наравно да ћемо Вас замолити да нам и идентификујете та лица која ту 
будемо видели, без обзира да ли ми препознајемо или не, Ви то најбоље знате да нам 
кажете ко је ко, где се налази и слично. Јел ме разумете?

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел нема никаквих проблема, можемо онда да кренемо?

СА АУДИО ЗАПИСА: Не секирај се ти за мене. Шта се тресеш пичка ти материна.
...да сиђеш доле, а ти на старо место. Укакили се.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево изволите. Хоћете да вратимо?
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Господине Стојковићу видели сте почетак 
овога је део записа са заробљенима у товарном сандуку?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да. Ја сам Вас питао јуче па Ви 
одговористе да се не сећате да сте снимали што тамо код викендице?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Снимљен је овај део у товарном сандуку.
Да ли је то снимљено?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Сад видим да јесте.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте то снимили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јесам.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је то снимљено код викендице или 
је то снимљено овде где сте се зауставили и кад сте се зауставили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ово је снимљено код викендице пред полазак.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Пред полазак?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете нам сад идентификовати ова лица која видите овде 
поред камиона ко су? Вратићемо мало па ћете видети. Реците где, јел вам ово? Е сада 
да ли можете да нам кажете само ко је ко?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ово је сад Медић Александар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

На 35.03 да је опт.Медић Александар.

Испред камиона овај са пушком, то ћемо вратити?

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ово је Пера Петрашевић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, испред камиона је 

Пера Петрашевић на 35,17.   

Десно ова двојица један са црвеном беретком?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Давидовић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Давидовић? А овај други?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Овај ћелави је Момић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А без беретке ћелави је Момић на 35,25.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: Ајде овамо седите у ову страну. Овамо, овамо. Седи тамо, главу 
пребаци. Брзо. Тако, клањај пичка вам материна. Брже, брже.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово «брже, брже», да ли можете утврдити ко то каже?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Давидовић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сад ово је било питање ова реч коју смо ми чули малопре шта 
кажу, јел можете да утврдите шта кажу?

СА ВИДЕО ЗАПИСА: Зекан, иди брзо крећи ка... Тамо, тамо. Седи тамо... главу 
пребаци, седи тамо, брзо. Тако клањај пичка вам материна. Брже, брже.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Давидовићев глас?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ово је Перин ја мислим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово «брже, брже». 
 

«Брже, брже» на 36,03.

Кажете да је глас Пере Петрашевића који каже брже, брже?

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ово сад? Шта је изговорио? Да ли можете да утврдите?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Пробајте још једанпут.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Следећи глас који се чује на.
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СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...Ма немам ништа јеби га. Ајде излази напоље из камиона. Брзо,
брзо, ајде излази напоље из камиона. Ајде овамо седите у страну. Брже, брже. Тамо.
Седи тамо, сагај се тамо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај који каже «седите ту на ову страну»? 
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Нисам разумео шта је рекао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то седи тамо, брзо?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Давидовић је као да каже ало, ало, тако нешто.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...ајде излази напоље из камиона. Ајде овамо седите у ову 
страну...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Давидовић?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...седи тамо сагај се тамо...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 35,46 особа која каже брже, брже је Давидовић.

СА АУДИО ЗАПИСА: ...Опа, тамо. Кад си Србе убијао ниси чекао, пичка ти материна.
Тако. Зекан иди...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији је то глас?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Мој.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 36,16 лице које каже «Зекан иди по батерију» је глас сведока 
Стојковића.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...брзо окрећи камион и дотерај. Рикла ми батерија...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је исто Ваш глас?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...пичка јој материна...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово лице које седи, чучи поред?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Пера Петрашевић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 36,33 лице које чучи поред заробљених је Пера Петрашевић.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...ништа, двојицу ћемо убити, четворицу ћемо пустити. Који 
буду најбољи. Доле главу...
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли препознајете ове гласове? Они нису баш јасни и текст не 
чујемо баш најбоље. Да ли Ви можда препознајете ко говори?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја мислим да је говорио сад овај трећи али не 
знам шта је говорио.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...ма какве воде, јебала те вода.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад ћемо да вратимо.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...ништа двојици ћемо убити, четворицу ћемо пустити...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: то је то.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То је нешто Пера причао али не знам шта.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 36,55 Пера Петрашевић који каже, колико ја могу да разумем,
четворицу ћемо пустити тако нешто је речено.

Сад ћемо да вратимо само то да видимо.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...цркла ми батерија. Ајде... тако. Нема приче тишина, ајде. Каке 
воде јебала те вода...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово ко каже «каква вода»? 
 

На 37,15 Давидовић каже каква вода, јебала те вода.

Јел тако?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...Јел си ти Србима давао воде кад си их убијао. Марш...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците нам на ово са беретком?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Давидовић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

Значи, на 37,46 са беретком црвеном је Давидовић.

Иза њега ближе нама са качкетом ко је то?

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Пера Петрашевић?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је Пера Петрашевић? Поред њега лице које се види из 
профила?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Момић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је Момић.

Ко је ово?
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СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Аца.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 37,49 са аутоматском пушком подигнутом укосо и са беретком је Медић 
Александар.

Јел тако?

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: (чује се пуцањ)

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је пуцањ тај, јел?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко пуца?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Момић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 38,05 чује се пуцањ који је испалио Момић.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...јебо те... што ти дао дебеле чарапе... и ја бих исто кад би ме ти 
уватио, мамицу ти јебем... колико има одавде до... имамо гостију...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то каже?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Давидовић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 39,30 «имамо гостију» текст који изговара Давидовић.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...ди ћемо их одвести...

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН:. Вуков Александар.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:

На 39,54 лице које се види је Вуков Александар. Иза њега још два лица.

СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да, али не знам како се зову. Знам да су једног 
звали Шиптар, али овог другог знам само надимак...
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја дада питам да ли је то касета коју смо ми добили? Ово 
очигледно није касета коју смо ми добили. Касета коју смо ми добили траје 19 минута и
нешто отприлике. Ја тачно знам у минуту, секунду кад се шта појављује. Овде се 
уопште не појављује у тим секундама. Ја бих молио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је техничка служба радила.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја бих молио суд да прекине са овим и да нам да касету да би 
ми могли да пратимо ону коју приказују овде. У 6-ом минуту се појављује Вук на 
касети коју смо ми добили. Овде се појављује у 39. секунди.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисмо вам снимили прву касету која нема везе са догађајем. То 
је прва касета која нема везе.
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АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Касета која управо има везе са догађајем траје 19 и нешто.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што то иде догађај од почетка снимања, знате? Ми смо 
вам дали овај други део на коме се види догађај.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Судија, ја имам тачно касету коју сам добио. Снимио сам све 
тачно и ја бих хтео да управо погледам онако како сам је снимио. Ви сада доводите 
мене у једну ситуацију да ја сада не могу да пратим и да погледам шта сам све 
забележио у којој секунди. Овде се сада не појављује то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, па видећемо сад пошто је ту сведок па ћемо онда 
одлучити о том предлогу.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја бих молио да прекинемо, јер ја заиста не могу да тражим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте колега, стварно нема потребе да прекидамо видите све 
овде. Овде је сад сведок нек искоментарише касету. Ја немам ништа против ми ћемо 
вама дати могућност да се ви изјасните.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Судија, ја бих само замолио да Ви мени одговорите да ли је то 
касета коју сте нама дали или не? Ако је то друга касета?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад сам вам објаснила. Та касета која се налазила у камери она 
има догађај који креће од јединице од снимања многих других догађаја претходних.
Код мене је она била насловљена на два ЦД-а. Тај први ЦД који има активности 
јединица, терен и нешто друго, није вама дата. Значи вама је дата ова друга касета са 
овим догађајем који је потпуно идентичан оном који сад ви гледате без икакве разлике.
Овај први нема никакве везе са самим догађајем зато вам ја нисам ни дала да се то 
нареже.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја да бих могао да поставим питање сведоку, односно, било шта 
да га питам везано за ову касету ја сам то тачно узео у секунд и минут. Ја сам добио ону 
касету коју сте ми Ви дали и та касета коју сам ја добио ја бих желео да се та касета 
прикаже са том секундажом и минутажом. Значи, управо тако говорим. Ја не могу да 
пратим ово и ја тражим од суда да одлучи о томе. Значи, молим вас хоћу да се одлучи о
касети која је нама дата, а не о овој касети. Ово је сасвим друга касета.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду. Ево ја сад да вам кажем. Ми изводимо ову касету не 
као доказ, изводимо је као нешто чему се изјашњава сведок који је снимао. Према томе,
то није никаква сметња да ви не можете сад овде пратити и дати исказе. Ако будемо 
одлучили да је будемо извели као доказ ви ћете добити управо овако како тражити и
онда. Ово није извођење, само питамо сведока да ли је то то, ништа друго. Разумете? Да 
би могли одлучити, јер ми не можемо одлучити о нечему што не видимо, ми не можемо 
да одлучимо да ли то да изводимо ако нисмо видели. Ако будемо ми одлучили да се 
изведе као доказ ви ћете добити комплетно овако са свим деловима и неће бити 
никаквих проблема. Значи, ово је само да би утврдили, да каже сведок снимао сам,
нисам, а онда ако будемо уопште изводили, одлучили да изводимо ви ћете комплетно 
добити и свако ће моћи да се изјасни и поставља питања и слично.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Само да Вас питам. Да би расчистили, ово што Ви питате сада 
сведока, да ли то улази за сада као доказ?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја сам рекла ми не изводимо као доказ. Па то сам вам рекла 
одмах на почетку, нисте ме слушали.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Значи, овај део што питате сведока није доказ?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То идемо кроз његов исказ, а не изводимо касету као доказ.
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Сад Ви мене не разумете. Ја Вам кажем ово што говори сведок 
то је за Вас доказ?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Говоримо кроз његов исказ. То је само његов исказ.
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АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Да би могао да прихватим тај доказ ја морам и ја да га питам 
нешто, али ја да би га питао морам имати касету.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али оног момента кад то буде доказно средство, кад будемо 
одлучили о томе као доказ. Добро, јел Ви имате предлог, јел предлажете да веће о томе 
одлучи?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Предлажем да управо веће о томе одлучи.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Предлажете да веће одлучи о томе?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Јесте.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, само има још адвокат. Изволите?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: ...ја сам хтео да седнем одмах да не би био опоменут,
плашим се те ситуације па нећу да било шта. Судија, овде постоје и неке квалитативне 
разлике. Дакле, ми имамо као саставни део списа овако је насловљен, не знам да ли је 
баш коректно препис снимка ВХС касете са Годињске баре Трново. На овој касети ова 
садржина разговора се не чује до краја, што указује да ипак постоје битне разлике и ја 
разумем колегу Јеврића што каже, није на мени да, далако од тога поготову не мени као 
браниоцу друго-оптуженог и четврто-оптуженог да правим било какву опструкцију,
имајући у виду садржину исказа који су дали у своју одбрану, али се поставља питање 
заиста да ли је материјално то исти, један исти доказ. Само погледајте ово што се чује 
шта је написано у транскрипту разговора који се чује и овога што данас чујемо. Битна 
разлика.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам управо то и рекла. Ми не изводимо сада касету као доказ 
јер нисмо дошли до те одлуке уопште. Ми сада пуштамо ово што имамо као нешто што 
је снимао овде присутан сведок да се он изјасни о томе да ли је он на тај... да ли је 
нешто пропуштено по његовом сазнању, ради утврђивања његовог сећања и овог што 
имамо испред, а посебно о том тексту. То је већ друга прича о тексту који иде уз то.

Само моменат, да се тужилац изјасни.

АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Још само једну реченицу. Ради се о судбинама људи. Ви 
сте врло коректно упозорили по закону сведока на дужност казивања истине. Дакле, ја 
сада само молим, ја знам да је и њему тешко, да се потпуно сабере и да оно што је 
сигуран каже сигурно, а оно што претпоставља да не дођемо у фазу конфабулације да 
попуњавамо логичким некаквим закључивањем оно што не достаје. У оваквим 
ситуацијама постоји заиста реална опасност од конфабулације и ја напросто молим 
сведока у интересу истине да води рачуна шта каже чврсто као оно што је његова 
тврдња, што поуздано зна и оно што претпоставља.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја мислим да сте вероватно ви чули пре него што је дошао 
сведок ја сам му рекла.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Апсолутно у реду, с Ваше стране је у реду. Ја сам само 
покушао да појачам то да не буде замерке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите да није довољно јако кад каже председник већа него 
да требате и Ви да појачате? Ја мислим да је то јако јасно.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Нисте ме разумели.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам лепо рекла сведоку пазите шта је снимљено, ако је било 
шта пропуштено, ако има нешто што нисте Ви снимили или било шта слично, а што би 
нам казали, истог момента да нам кажете.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Повлачим онда моју сугестију.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То имате у транскрипту свакако. Ево колега Перковић се јавио 
прво, па сад ко ће од вас двојице свеједно?
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице већа, мислим да у суштини мислим да је 
и одбрана у праву у том делу поготово ја немам сад ту минутажу итд., ја нисам схватио 
да је ово извођење доказа, али онда ја бих молио да то онда сведемо само на то да он
потврди да ли је он ово снимио, а кад буде извођење доказа да ми наше касете 
донесемо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него смо само хтели пошто ми не разумемо.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Да му не постављамо питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, видите ја њега питам.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ако ми будемо постављали питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да вам кажем. Ми му постављамо питања ради тога 
пошто ми не знамо те људе да нам идентификује људе и гласове нама овде, сада јер ми 
то не знамо, а питања ћемо наравно када се буде одлучило о предлогу.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Председнице већа, када буде, ми оригиналну касету 
немамо али кад будемо, ја претпостављам у току, ако Ви одлучите уопште да се та 
касета изводи да се онда интегрално, значи, од првог снимка комплет каква је била.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте да бринете, па одлучићемо, како нећемо одлучити о
том доказу. Немојте то уопште да доводите у сумњу.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Ја не преудицирам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви кажете ако будемо одлучили, одлучићемо сигурно. Немојте 
уопште да мислите.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Не, ако будете одлучили да је прихватите као доказ,
на то ја мислим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Другачије сте рекли.
АДВ. ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Онда ћемо се на њу изјашњавати, претпостављам и
оптужени, ми постављати питања истом овом сведоку сниматељу ћемо ми постављати 
питања, али онда да не вршимо сад препознавање гласова, што каже колега Јеврић,
онда је то већ извођење доказа који постоје. Једино да се он изјасни да ли је он ово 
снимио па ћете ви онда одлучити да ли би могли да одлучујете.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду хвала колега. Изволите?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ви сте сад председнице већа рекли, да Ви тражите од сведока 
да каже да ли је нешто испуштено, није испуштено итд. Ево на пример ја ћу да вам 
кажем ја имам на пример по ономе што сам ја гледао прекиди су у шестом минуту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте ви то говорити, то можемо ми говорити накнадно, али 
сад питамо само сведока. А како ја да знам да је прекид ако је нисам видела ту касету,
знате?
АДВ. ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Зато Вам говорим, наравно ја да би питао сада сведока ја бих 
питао сведока да ли је прекид? Ја сам одгледао праву касету и ја примера ради нашао 
сам да је то неки 6. минут, 17. минут, 10,11 секунди и 15 итд., ја сада, знате шта је сада?
Ово је сада приказивање потпуно друге касете за мене. Овог момента ово је за мене 
друга касета и ја сада да бих могао да, значи да би могли да утврдимо да ли постоји 
прекида или не постоји, оно што га Ви питате, мислим то није ништа извођење још увек 
одлучивање ваше, али да би могли то да урадимо ми морамо да имамо тачно ону касету 
коју сте Ви нама као доказ, односно коју је тужилац, као доказ Вама дао а Ви нама 
дали. То је једно. Друго, овде сведок се сада изјашњава на основу ове касете и оно што 
се он изјашњава тај транскрипт његово изјашњење је доказ, а то што Ви да ли ћете 
одлучити о касети или нећете то је друга прича. Зато Вам говорим Ви сада већ изводите 
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доказ тако што питате, јер ће тај транскрипт бити доказ и зато сам ја мислио да је 
једина ствар да одгледамо касету у целости без питања, па да сведок каже да ли то у
начелу одговара ономе што јесте, а он ће да каже јесте или није, а ви онда одлучите о
томе. Ако ви сада већ овако радите, онда смо ми потпуно у овај, мислим ја заиста,
немојте да се љутите заиста ја врло хоћу да будем конструктиван у овоме, да ми 
кажемо да одледамо касету до краја. Он каже да ли у начелу одговара томе, а онда кад 
Ви одлучите онда идемо у детаље 9,11,  13,15 секинди и тако. Ја мислим да је то заиста 
прихватљиво.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Потпуно се слажем са Вама. Није никакв проблем. Мислим да 
веће не треба да излазимо. Само у погледу, наравно, то ћемо питати тужилац морамо 
питати само сведока у погледу лица, бар која се појављују да знамо која су лица? Али 
да знамо ко је ко. Мислим само да нам то каже у том смислу.

Тужиоче, изволите шта Ви мислите? Чули сте предлог?
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ја мислим да колеге имају право, имате и Ви право и мислим 
да треба извести ово у правцу идентификације самог догађаја, а ово око лица већ се 
сведок изјашњавао, идентификовао лица, а онда кад буде то прави доказ онда ћемо 
наравно ићи детаљно.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само да сугеришем колеги Јеврићу. Ви 
немате сам почетак у Ђелетовцима, у касарни, благослов, верска служба па итд. него 
само од овог почетка камион, товарни сандук, дакле од тог тренутка? Додајте на ове 
ваше бројке додајте 34 минута. Ево видели сте ми смо овде кренули са 34-ог минута,
додајте и све ће вам се уклопити.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извините колега јел ово говорите званично или незванично 
микрофон није укључен па сад не знам ко говори. Ако је само овако ради коментара у
реду нема никаквих проблема. Само да знам због. Нема никаквих проблема 
одгледаћемо целини па Ви ћете на крају рећи јел то то што сте ви снимали или нисте?
Да ли сте приметили да нешто недостаје, да појачамо оно од почетка или не недостаје 
да се изјасните, а онда ћемо што кажу кад одлучимо о томе утврђивати ко је. Нема 
никаквих проблема.

Значи, можемо даље.

СА ВИДЕО ЗАПИСА: ...јел си ти лопов био кад тако прстима добро радиш... Кад 
донесеш знаш Момићу онда један нек каже то су ти, ти заробљени, ту, ту, ту, разумеш...
Ово овако мало снимамо сад... Чекај, требао си Момићу прво нешто рећи мало, јеби 
га... Ајде дижи се, напред, напред, један за другим... Јала, јала... Пази...зајебо филм...
напред иди још... јебеш па и овај је готов... еј бре Бугару, у пичку матрину, јебем ти 
маму можеш и ти да завршиш са њима.. јесте мајке ми, али издржаће снимање, ради...
Па јеби га... Ај момци... Стани ту главу доле... доле главу, доле главу... Бог те јебо овај 
је исти као онај горе... Доле главу... Ајде... Чујеш ти, ајде, ватај бре... ајде ватај бре,
ватај, ајде овамо, ајде, ајде, полако, полако, ајде, ајде... Јебо ти Бог матер, чекај... Тако 
близу, а тако далеко... Њега ћемо када ову двојицу средимо... Шта ћемо јел ћемо их 
тако... Ајде, ајде немој да гледаш... Вуци га, ајде вуци га... Ајде, ајде... Ајде, ајде вуци 
брзо... Пребаци... Пази немој у зид јеби га... Чекај, чекај да мало снимим... Још ја 
трчим... Друга тура... Уђи унутра... ...овај жив... матори... чекај стани, изађи напоље.
Немој да опалиш. Чекај ти... ...стоко... Чекај имам још три метка. Јеби га... Јеби га ти би 
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сад све... Немој ић да испалим ова три метка... ...Стани, јеби га... Ајде испали... ...ова 
будала пуца... Тамо сними...

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Мислим о самом извршењу стрељања, ја мислим 
да фали једна секвенца.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На ливади или?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: На ливади и ја мислим на крају задња двојица 
кад су стрељана нема снимка и мислим да нема Давидовића како је оверавао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми то на ливади што сте рекли да мислите да фали, шта 
је то било по Вашем сећању? Да ли се сећате шта је то било?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам нешто не слаже ми се, можда ја сам и
заборавио пошто нисам ни гледао касету, али сад овај снимак кад сам гледао ја мислим 
да сам снимио и друге кад су пуцали. Овде само се види Пера и Бране како су пуцали, а
фали Давидовић и Момић, а фали и Аца да се види. Ја мислим да сам ја то снимио у
крупном плану. Колико се ја сећам, мислим да сам тако снимио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај део што се тиче на ливади?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Што се тиче на ливади.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што се тиче овога што сте рекли у викендици?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У викендици кад је било испред викендице 
мислим да колико се сећам да фали, мислим да сам снимио ову двојицу који су пуцали 
у њих, јер овде тог дела уопште нема, јер овде је само крај кад су они већ убијени.
Значи, они су већ убијени, е сад ту изгледа да фали нешто.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте нам Ви рекли ко је пуцао у њих?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико се ја сећам да сам рекао да је Момић и не 
могу да се сетим, мало сам, не могу сад да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па знате ко је био?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Знам ко је био сад не могу да се сетим мало ме је 
ово све. Ја мислим да сам рекао да је Момић и Бране, не могу сад да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли потребе да Вам вратимо још неки део да видите да ли је 
то то?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па колико сам ја видео овај задњи део фали,
фали снимак, нема снимка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Самог пуцања, него има оно?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Самог пуцања само има крај.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли још, поред ове две секвенце које сте рекли на ливади и
пуцање на крају, да ли има још нешто што недостаје по Вашем?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам, можда ћу се сетити мало да се то 
слегне јер ја снимак нисам никад гледао. Ово је први пут да ја гледам овај снимак. Не 
знам ни шта сам снимио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али оно што Ви сећате се тока самог догађаја да ли то 
одговара?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па мислим да се сећам овог задњег дела, сигурно 
се сећам и сећам се да Давидовић фали како је оверавао и фали ту приче око тога како 
је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На ливади?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: На ливади, да. Како је Давидовић оверавао.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово што смо видели сада сви овде присутни, да ли то одговара 
оном што сте Ви снимали лично?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У потпуности ово што смо видели тако како смо видели?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да, само фали тих пар секвенци ја мислим да 
фали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што се тиче редоследа догађаја?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па колико сам ја запамтио мислим да тај део исто 
колико се сећам редослед при стрељању да нема га.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, редослед догађаја? Камион, излазак, лежање, одлазак, да ли 
то одговара?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: То је у потпуности све у реду, јест да сам ја био 
заборавио неки део сам заборавио али.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је нешто додато у односу на оно 
што сте Ви снимили? Кажете фали, да ли је нешто додато?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам сад то би морао провести дуже време да 
ја то анализирам. Не могу сад овог момента да се сетим свега у једном моменту. значи,
морао бих мало да гледам то и да ми се врати сећање шта се то тачно дешавало.
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јел сте разумели шта Вас питам? Да ли ту 
има нечега што Ви нисте снимили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико сам видео није додато ништа.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То, само да има нешто што сте видели а да се не сећате да 
изгледа као да је додато а да Ви нисте снимили? То Вас пита колега?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има питања?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, ја бих молио да поставите сведоку 
питање да ли има било каквих сазнања, нећемо о детаљима то смо рекли, дакле, да ли 
има сазнања о томе ко је касету и коме предао ову коју ми данас гледамо?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми смо то питали, али ево још једанпут ћемо питати? Ову 
касету ко је коме предао то смо питали неколико пута.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Предао сам је Косановић Душку.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не,нисте ме разумели. Да ли има сазнања ко је и коме 
предао ову касету коју ми данас гледамо, не оно што је он радио на Јахорини?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Разумео сам. Ко је предао, вероватно у Хаг или 
Кандићки колико сам ја разумео то.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Управо то?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колико ја сазнања имам и шта логика, логички се 
закључи да је Косановић Душко.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Ваша претпоставка, Ви немате непосредних сазнања?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам тачно, али из свих тих догађаја и
комбинација, значи кад се дође, сузи се круг и тачно изађе да је он.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли може да одговори да ли постоје неки родбински 
односи између Косановића и неког од ових лица која се виде на касети?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате да постоје било какви родбински односи?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ко и између кога?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па између Косановић Душка и Милорада 
Момића.
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АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли се на овом делу снимка који смо погледали види 
Момић у том делу где он говори да он пуца?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Тај део сам ја и рекао сада да фали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, онда већ улазимо у анализу.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо. Немам више питања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли неко други? Да, изволите можете прићи?
ОПТ. МЕДИЋ АЛЕКСАНДАР: Добар дан још једном. Ја сам хтео да кажем у вези овог 
на ливади, ја сам у својој одбрани рекао да сам ја застао и да сам све гледао иза леђа 
како се дешава и зато мене нема што господин Стојковић каже не види Медића и тачно 
је да није сам Перо Петрашевић ту пуцао и Бранислав, колико се овамо види, ја добро 
знам да је Турчин пуцао, то сам прво и угледао кад сам подигао главу. Исто тако 
Момић Милорад је пуцао код викендице са изјавом «оставите мени ту двојицу». То 
сам рекао исто у изјави, рекао сам да су родбински везани и Давидовић Слободан је 
врло блиско везан са Косановићем, родбински, ако он то уопште зна.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала. Да ли има неко још од оптужених нешто да каже, да 
пита? Изволите?
ОПТ. ПЕТРАШЕВИЋ ПЕРО: Значи, после оног како сам рекао да сам погледао касету,
ово је први пут да је у целости погледам. На жалост што сам морао поново да је 
погледам. То није та касета у целости. Ту фале и прикључио би се господину 
Стојковићу да фале баш ти сегменти. Мислим да се јасно и гласно виде Бода Давидовић 
како је пуцао и мислим да се видео и Момић како врши егзекуцију то двоје и убеђен 
сам да се и чуо његов коментар «ту двојицу остави мени». Е сад кад бих погледао више 
пута, немам жељу да погледам, можда бих приметио још нешто.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду хвала. Да ли има још неко ко жели нешто да каже? Да 
ли Ви желите нешто да кажете, пошто сте видели касету нешто што Вас евентуално 
нисмо питали, што сматрате да је битно у вези свега што смо Вас питали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Могу само поновити да ти делови сад, пошто 
нисам гледао касету ти делови који фале, сад ја не могу да створим слику шта се тачно 
дешавало у тим моментима, а да фали фали. Знам да нешто фали видим да није 
редослед, колико се ја сећам није редослед исти у самом кад је дошло до стрељања, кад 
је дошло до стрељања и на крају свега тога фали снимак, нема га, изостаје снимак.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то сте рекли. Изволите?
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сведок може да се сети шта није снимио, а да зна да се 
догодило?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сад нам је то рекао. То сам ја сад питала.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: У вези чега не знам.
НАТАША КАНДИЋ: Па у вези од поласка од викендице?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, није то, није то рекао. Он само каже да је више тога 
снимио а нема, а иначе, другачије сте.
НАТАША КАНДИЋ: Не, не, ал ја питам, пошто се он сећа врло добро, шта је, шта 
недостаје.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро?
НАТАША КАНДИЋ: Ја га сад питам, да ли се сећа, да се нешто догодило а да он није 
снимио зато што је, значи био окренут на другу страну или, дал се сећа овога.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дал има нешто, дал се сећате.
НАТАША КАНДИЋ: Логично је да се сећа и овог другог.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се још нешто битно догодило а да нисте уопште снимили не 
да сте, не да је избрисано него да уопште нисте снимили, има ли нешто од значајних 
догађаја да нисте снимили у овом редоследу дешавања?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате, да нешто је било а да нисте снимили из било којих 
разлога, да сте се негде окренули, да Вам батерија није радила или.......да ли има?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јесмо, има, има тај део исто, то сам заборавио 
да, има да, има део кад смо дошли са камионом, кад смо дошли, кад је Бране ишо по 
батерију, има ту један део где нема уопште снимка, нисам снимао уопште.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јел се нешто битно ту десило или једноставно нисте?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Није се ништа битно десило исто као, као сад 
што се овде видело.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јер се ништа није дешавало. Они леже?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Они су лежали и то је то, ал ту има један период 
не знам тачно колко сад временски период је био где камера уопште није радила.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У суштини је питање?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Овде се не види пре, овде се не види пресек.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Разумем Вас, у суштини је питање а ја ћу се надовезат на њега,
сам догађај, значи од момента када се камион зауставља, до повратка, да ли траје дуже 
него што сте Ви снимали на касети?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па не знам сад.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако кажете да нешто нисте снимили?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Има, само знам да сам једно одређено време 
снимао док је батерија радила, е сад ту има један период, можда неких 5, 6, 10 минута 
који нисам снимио, знам сигурно да нисам снимио, јер батерија је била стала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А по Вашем сећању да ли се у том периоду нешто дешавало,
или се само чека батерија?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Колко ја знам није се ништа, тог момента није се 
ништа дешавало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел то везано за овај први перидо кад се иде по батерију?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Јел морало се, сва дешавања су се морала 
снимити, значи није се ништа дешавало зато што батерија није снимала, камера пардон.
НАТАША КАНДИЋ: Имам још једно питање, знамо да двојица уносе тела ове 
четворице али он то не снима, не виде се тела ове четворице, бар ја не видим.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја сам видео.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Уносе, види се, кад носе?
НАТАША КАНДИЋ: Кад уносе у викендицу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, па види се да носе?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па нисам ја могао проћи кроз тај пролаз па да 
ставим испред викендице па да се враћам назад, мислим нема логике.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да он је пратио до викендице у том правцу?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Ја тамо где сам био тако сам снимао како односе 
и кад се врате онда дођу у, око камере.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, не сам моменат кад унесе унутра али цео пут до викендице 
је он пратио и онда прелазио на следећој?
НАТАША КАНДИЋ: Да, а да ли је он снимао из те собе, тамо где се налазе кревети, да 
ли је улазио унутра, јели снимао одатле нешто.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Према сазнању овога сведока, адвокат Левајац, према 
његовим сазнањима колико се Душан Косановић јел тако.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Сова, разумео у опште у камеру, у евентуално некакве,
снимање и радње које су повезане дакле са једном таквом активношћу, да ли су 
разговарали.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате Ви сазнање?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли има сазнање, наравно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јер се он разуме од раније, јел он снимао раније, јел ишо на 
неки курс нешто?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па јесте он снимао раније, да јесте, снимао је.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли је имао било када прилику да разговара о нечему 
што се зове, са Косановићем, о нечему што се зове техника монатаже.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Не.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли познаје ко је Момировић Драган.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Чиме се он бави.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Он се бави слика и снима.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Мислите фотографише или се.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Фотографише и снима по потреби шта треба да 
снима тог дела службе се бави колко ја знам, и дан данас.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли имате сазнање да су Душко Косановић и
Момировић Драган остварили некакав контакт везано за овај снимак.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Могуће да јесте, али ја не знам за тако нешто.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли су се уопште познавали према Вашем знању.
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Да. То знам.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Да ли имате уопште некакав став о томе, да ли сведок 
уопште има некакав став о томе како и зашто нешто на овом снимку, према његовом 
казивању очигледно недостаје.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То може бити само Ваша слободна процена?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Претпоставка, наравно, да ли уопште има некакав став о
томе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи не неки објективни критеријум него по Вашој некој 
процени размишљања, ако сте уопште размишљали?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Па имам став пошто, пошто хвали Давидовић 
Слободан, који је комшија преко пута Сове, и колко знам они дођу неки даљни род,
није би битно сад толко, и фали Момић, фали у томе свему, значи појављује се само 
тамо где се ништа не догађа, ништа се не дешава, углавном кад се дешава Момића нема 
и нема Давидовића, а снимљено је то.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, ја нећу имати ништа, Ви ћете одлучити 
о овом питању, мислим да је битно, а тиче се такође нечега што је био став сведока, у
неколико наврата он је и питан у том правцу, да ли по његовом мишљењу постоји 
могућност да је управо недостајући делови, где су Давидовић и Момић, био услов од
стране Сове, да се касета преда, да се тај, ти делови не виде.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислим да то не би било питање јер смо претходно већ питали,
до границе могућег а ово би ипак било нешто што би превазишло могућности 
објективне?
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АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо, хвала лепо, сад је тренутак, поново, ја поново 
предлажем имајући у виду оно што знамо из истражног поступка, и предлог је ишао да 
се Наташа Кандић саслуша у својству сведока, мислим да је прави тренутак да судско 
веће о томе донесе одлуку, јер резултати истражних радњи у фази истраге, говоре о
томе, да је та касета дошла у руке Фонда за хуманитарно право и имамо сада ситуацију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Извињавам се колега, само један моменат, да Вас питам, ако 
немате питања за сведока?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Не, не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Могли би да завршимо па идемо предлог?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Хвала лепо, у праву сте, у праву сте.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто је доста већ исцрпљен и доста је дао данас, уколико нема 
даљих питања, ја би да отпустимо сведока па ћемо ићи кроз предлоге и све друге 
ствари. Ја ћу Вам се захвалити за долазак јуче и данас, претпостављам да ће бити 
потребе или ако буде било потребе да будете позвани бићете поново позвани, да знате 
да тако нешто се може очекивати уколико таквих буде даљих предлога, за данас сте 
завршили, ја Вам се захваљујем, можете да идете?
СВЕДОК СТОЈКОВИЋ СЛОБОДАН: Такође, хвала, довиђења.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Довиђења, пријатно. Е сада изволите да крећемо са ко је имао 
које предлоге, евентуално сем мислим ово, да ли има неких нових, тужиоче изволите,
да ли имате, ови сад су предлози Ваши из оптужнице?
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ми остајемо при постављеним предлозима у оптужници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из оптужнице. Да ли Ви као пуномоћник имате неких нових 
предлога у доказном поступку, немате. Изволите браниоци.Да прво видимо да ли имате 
нових предлога па ако немате, онда ћемо оне од претходне пошто смо њих понављали 
више пута?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, овога тренутка ми ћемо направити 
концентрацију наших предлога у писменом поднеску оно што будемо сматрали да је 
релевантно а Ви ћете наравно о томе одлучити, а мислим да је управо ово тренутак када 
судско веће би требало по нашем скромном мишљењу да одлучи о овом саслушању,
ево, ако дозволите само у пет реченица, образложење. Имамо овде исказ сведока који је 
то снимао, парафразирам поједине делове његовог исказа, имамо део његовог казивања 
који говоре у прилогу тога да с једне стране редослед није исти, и са друге стране 
имамо да поједини делови које он зна да је снимио недостају. Ми дакле, ја као бранилац 
дозвољавам могућност да претпостављам овога тренутка да је нешто монтирано, два су 
места где је то могуће према ономе што ми знамо. Дакле да је то урадио онај коме је 
касета дата после повратка са Трнова, а то је тачка Косановић Душко и други могући 
моменат према мојом претпоставци да је то могуће да је урађено од стране онога коме 
је касета предата. Дакле због тога је битно да се госпођа Наташа Кандић саслуша у
својству сведока и ово је тренутак када би судско веће, по мени требало да одлучи о
томе, ја знам да то има далекосежне последице у смислу да се не могу имати двострука 
процесна улога у судском поступку, ја указујем на то, и молим да судско веће одлучи о
томе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала, да ли има још неких предлога?
АДВ.ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја се придружујем овом предлогу колеге, мислим да би 
саслушање госпође Наташе Кандић требало да уследи пре Ваше одлуке о томе да ли 
овај доказ, односно да ли ову касету можемо уврстити као доказ или не, с тим што би 
наравно замолио, да нам ову касету овакву какву сте је данас приказали предате да би 
ми могли упоредити са оном касетом коју сте нам већ раније предали. Хвала.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала, има ли неких других предлога, немате?
АДВ.ПЕРКОВИЋ МИРОСЛАВ: Немамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу овако Вас замолити уколико имате предлога у допуну 
доказног поступка у смислу саслушања евентуално неких још лица у својству сведока 
да нам то доставите у што краћем року, како би могли да предузмемо мере да се ти 
сведоци, да одлучимо о њима и евентулано обезбеде. Значи то је прво, као друго о
овоме што сте данас предложили, то је предлог који је постојао од почетка кривичног 
поступка, веће ће свакако да одлучи, а сада ћу да Вам саопштим као што знате, пошто 
смо данас завршили са суђењем, оно што смо предвидели то смо урадили за ову да 
кажем туру суђења, да се следећи главни претрес ће се наставити 13. 14. 15. 16. и
17.03.2006.године, у 09.30 часова у судници број 2.
На тим, тих дана на овим претресима биће саслушани сведоци који су предложени у
оптужници, с тим што ћу Вам ја тачна распоред као и увек до сада доставити у
писменој форми, да можете да се припремите за сваког појединачно, да проценимо 
просто колко времена треба за сваког па ћете добити као и увек до сада. То је што се 
тиче марта, што се тиче априла, знате и сами да је одговор из Хага да се у том периоду 
саслушају сведоци који се тамо налазе и у зависности од тога колко стигнемо од
предложених сведока из оптужнице, наставићемо значи саслушање њихово даље у
априлу. О предлозима које Ви будете доставили, веће ће свакако одлучити и о томе 
ћете бити обавештени. Изволите, јесте ли хтели нешто да кажете.
АДВ.ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Нисам Вас разумео, да ли сте Ви донели одлуку о саслушању 
сведока из Хага, путем видео линка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми смо као што сте и видели ступили у контакт са њима и они 
су рекли да је то једино могући начин, ја сам сада управо послала поново званичан 
позив како то предвиђа наш закон, као позив и уколико они и даље остају при ставу да 
се не буду саслушали непосредно, ми ћемо их саслушати путем видео линка.
АДВ.ЈЕВРИЋ ЗОРАН: Ја бих наравно одмах ставио приговор, пре него, односно ставио 
бих примедбе, прво ни по једном, ни по једном нашем Пропису саслушање путем видео 
линка није регулисано, условно је Законом о надлежности државних органа у сузбијању 
ратних злочина, предвиђена могућност, али ја сам то чак и у оном предмету Овчаре,
рекао да је то законодавац предвидео само и то у предлогу закона стоји, да то је 
условна, условна одредба која постоји и она ће се примењивати онда када наша земља 
буде ратификовала други допунски протокол уз европску Конвенцију о пружању ове 
правне помоћи пред међународним кривичним стварима, према томе ни једним 
јединим Прописом код нас није регулисано питање тог поступка и свако од нас ко би 
узео право да регулиште питање поступка кривичног, ставио би се изнад законодавца,
зато стављам начелну примедбу, односно пре него што будете одлучивали, стављам 
примедбу, да је то недопуштено и недозвољено, да не бисмо ушли у ситуацију да 
изводимо доказ, који не можемо уврстити као доказ. Јер видите само тим другим 
допунским протоколом, ја Вам га могу и показати, којим је регулисано на преко 50 
страна, начин поступања, можемо кад га будемо ратификовали можемо уредити.
Можда је могао законодавац наш, регулисати и неким другим поступком али то није 
урадио, према томе, та Одредба која постоји је само условна. Не видим, не видим 
могућности да ово веће одлучује о начину поступка. Захваљујем.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала, само при овоме стоји и заиста једна чињеница која је 
свима нама позната, да Одредбе међународног права имају предност у односу на 
Одредбе домаћег права, и да ће се оне првенствено поштовати, без обзира на Одредбе 
домаћег става, а то смо ми и потписали и то је опште важећа ствар. Ми ћемо о овом 
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Вашем, да кажем предлогу, на неки начин такође одлучити као и о свим осталим до 
сада.
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Председнице већа, ја бих само молио да се веће одреди,
како год се одреди, везано за овај предлог који смо ми учинили, ми смо га учинили у
фази истраге, па смо га јуче поновили у два наврата на главном претресу и наравно ја 
не могу да управљам поступком али би било по мени коректно да се тужилац изјасни о
нашем предлогу, а да судско веће такву одлуку у једном тренутку и донесе. Јер мислим 
да ћемо редоследом доказа заправо довести у питање нешто што сматрамо врло важним 
и касета је и отворила овај поступак и не би требало пренебрегавати овај предлог, да се 
о њему једном одлучи. Хвала Вам лепо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ми само прецизирали пошто су два предлога речена, да 
ли мислите на предлог да се пуномоћник оштећених саслуша у својству сведока или 
мислите на предлог о видео линку, нисте се прецизирали на који сте мислили?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја о видео линку нисам овога тренутка говорио, иначе 
блиско ми је ово што је рекао колега Јеврић.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е онда сигурно се сећате да се колега прошли пут на претресу, у
претходном делу, значи у јануару изјаснио о том предлогу, па пошто се већ једном 
изјаснио не би требало поново, сем уколико сматрате да је потребно?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ја само очекујем да се судско веће одреди према томе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али Ви сте рекли да тужилац није, тужилац се изјаснио 
прошли пут врло детаљно?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Ако је то тако.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте сигурно је тако?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Онда повлачим, верујем Вам апсолутно, дакле само 
молим да се судско веће одреди мислим да је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Веће има могућност као што и Ви сами добро знате?
АДВ. мр. ЛЕВАЈАЦ ЗОРАН: Наравно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По закону да одлуку донесе до завршетка доказног поступка, у
том року ће то свакако учинити. Ако нема других предлога.

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се данашњи главни претрес прекида, следећи ће бити настављен дана 13. 
14. 15. 16. и 17.03. 2006.године у 09,30 часова у судници број 2.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала свима, довиђења, пријатно.

ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА 
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